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1 2 3 4
Cislo N o3k Synteticky BEZNE OBDOBI MINULE OBDOBI
poloZky azev polozy (cet Hiavni &innost Hospodafska cinnost Hiavni &innost Hospodafska &innost
28.|Odpisy dlouhodobého majetku 551 24 662 263,40 0,00 33 186 854,10 0,00
29.|Prodany dlouhodoby nehmotny majetek 552 0,00 0,00 0,00 0,00
30.{Prodany dlouhodoby hmotny majetek 553 72 598 170,00 670 000,00 29 831 000,00 0,00
31.|Prodané pozemky 554 3 169 442,86 1178,00 1034 401,80 0,00
32.|Tvorba a zuétovani rezerv 555 0,00 32 713,00 0,00 32 713,00
33.|Tvorba a zuétovani opravnych polozek 556 1175 067,08 55 580,00 1046 354,14 95 266,00
34.|Naklady z vyfazenych pohledavek 557 0,00 32 779,00 0,00 0,00
35.|Naklady z drobného diouhodobého majetku 558 2218 381,03 72 893,90 2211994,53 104 546,33
36.| Ostatni naklady z &innosti 549 779 930,72 495 982,94 692 366,01 622 282,20
Il Finanéni naklady 10 770,18 0,00 107 062,18 0,00
1.|Prodané cenné papiry a podily 561 0,00 0,00 0,00 0,00
2.|Uroky 562 10 770,18 0,00 107 062,18 0,00
3.|Kurzové ztraty 563 0,00 0,00 0,00 0,00
4.1Naklady z pfecenéni realnou hodnotou 564 0,00 0,00 0,00 0,00
5.|Ostatni finan¢ni naklady 569 0,00 0,00 0,00 0,00
. Naklady na transfery 17 113 566,20 0,00 17 294 975,53 0,00
2.|Naklady vybranych mistnich vladnich instituci na transfery 572 17 113 566,20 0,00 17 294 975,53 0,00
V. Dan z pfijmu 22 084 227,00 1670 536,00 15 009 610,00 944 000,00
1.|Dan z pfijma 591 22 084 227,00 1670 536,00 15 009 610,00 944 000,00
2.|Dodateéné odvody dané z pfijmu 595 0,00 0,00 0,00 0,00
1 2 3 _ 4
Cislo Nazev polosky Synteticky _ BEZNE OBDOBI _ _ MINULE OBDOBI _
polozky ucet Hlavni éinnost Hospodaiska Einnost Hlavni ¢innost Hospodérska Cinnost
B. VYNOSY CELKEM 313 693 186,76 38 244 311,67 264 424 947,33 24 219 001,71
L. Vynosy z ¢innosti 109 882 443,16 38 243 837,92 60 462 287,66 24 217 834,12
1./Vynosy z prodeje vlastnich vyrobk 601 0,00 0,00 0,00 0,00
2.|Vynosy z prodeje sluzeb 602 1368 791,23 805 059,20 2 070 494,28 743 763,99
3.|Vynosy z prondjmu 603 6 992 341,37 18 272 339,44 6 322 361,21 19 937 122,80
4.|Vynosy z prodaného zbozi 604 3 842,98 18 932 958,44 81 108,56 3133 893,53
5.|Vynosyze spravnich poplatki 605 5623 625,00 0,00 4 874 195,00 0,00
6.|Vynosy z mistnich poplatk( 606 6 369 948,00 0,00 6 487 271,00 0,00
8.1Jiné vynosy z vlastnich vykon( 609 587 600,00 0,00 484 900,00 0,00
9.|Smluvni pokuty a Uroky z prodieni 641 0,00 0,00 0,00 0,00
10.|Jiné pokuty a pendle 642 2 980 839,00 0,00 2 643 845,00 0,00
11.|Vynosy z vyfazenych pohledavek 643 8 299,19 0,00 30 594,59 0,00
12.|Vynosy z prodeje materiélu 644 0,00 0,00 20 000,00 0,00
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Vnitrovykazové kontroly

ID kontr.vazby | 1D kontroly | Sloupec Popis Hodnota A =, <= >= <> Hodnota B Rozdil OK/CHYBA
VVK002Q1 4053 1 A Naklady = soucet A.l. aZ Allll + A.V. 261 899 127,51 = 261 899 127,51 0,00
VVK002Q1 4053 2 A Néklady = soutet A.l. aZ Allil + A V. 31124 358,18 = 31124 358,18 0,00
VVK002Q1 4053 3 A Naklady = soucet Al az Allll + ALV. 233 249 397,61 = 233 249 397,61 0,00
VVK002Q 1 4053 4 A Naklady = soucet Al az Alll + AV. 20 194 847,40 = 20 194 847,40 0,00
VVK002Q)1 4090 1 Al =soulet Al.1. az A.1.36. 222 690 564,13 = 222 690 564,13 0,00
VVK002Q1 4090 2 Al =souéet Al1. a2 AL36. 29 453 822,18 = 29 453 822,18 0,00
VVK002Q 1 4090 3 Al =soucet Al.1. aZ A.1.36. 200 837 749,90 = 200 837 748,90 0,00
VVK002Q1 4090 4 Al =soucet Al1. az A1.36. 19 250 847,40 = 19 250 847,40 0,00
VVK002Q1 4091 1 Al = soucet A.ll.1. aZ All.5. 10 770,18 = 10 770,18 0,00
VVK002Q1 4091 2 All = soudet All.1. az All.5. 0,00 = 0,00 0,00
VVK002Q1 4091 3 All = souget All.1. az A.lL.5. 107 062,18 = 107 062,18 0,00
VVK002Q1 4091 4 All = souCet A.ll.1. az All.5. 0,00 = 0,00 0,00
VVK002Q1 4092 1 Alll = soucet Alll.1. az A.llL3. 17 113 566,20 = 17 113 566,20 0,00
VVK002Q1 4092 2 Alll = soucet AlI.1. 0,00 = 0,00 0,00
VVK002Q1 4092 3 Alll = soucet A N1, 17 294 975,53 = 17 294 975,53 0,00
VVK002Q1 4092 4 Alll = soucet ALlll1. 0,00 = 0,00 0,00
VVK002Q1 4093 1 B Vynosy = soutet B.l. az B.V. 313 693 186,76 = 313 693 186,76 0,00
VVK002Q1 4093 2 B Vynosy = soucet B.I. az B.V. 38 244 311,67 = 38 244 311,67 0,00
VVK002Q1 4093 3 B Vynosy = soucet B.l. az B.V. 264 424 947,33 = 264 424 947,33 0,00
VVK002Q 1 4093 4 B Viynosy = soucet B.l. az B.V. 24 219 001,71 = 24 219 001,71 0,00
VVK002Q1 4094 1 B.l = soulet B.I.1. aZ B.1.17. 109 882 443,16 = 109 882 443,16 0,00
VVK002Q1 4094 2 B.l = soulet B.1.1. aZ B.1.17. 38 243 837,92 = 38 243 837,92 0,00
VVK002Q1 4094 3 B.l =soulet B.1.1. a2 B.1.17. 60 462 287,66 = 60 462 287,66 0,00
VVK002Q1 40904 4 B.l = soutet B.I.1. az B.1.17. 24 217 834,12 = 24 217 834,12 0,00
VVK002Q)1 4085 1 B.Il = soucet B.1.1. az B.II.6. -7 526 204,16 = -7 526 204,16 0,00
VVK002Q1 4095 2 B.ll = soucet B.IL.1. az B.I1.6. 473,75 = 473,75 0,00
VVK002Q1 4095 3 B.Il = soucet B.Il.1. az B.1.6. 24 490 324,46 = 24 490 324,46 0,00
VVK002Q1 4095 4 B.ll = soucet B.I.1. az B.II.6. 1 167,59 = 1 167,59 0,00
VVK002Q1 4097 1 B.IV = souet B.IV.1. az B.IV.3. 58 244 165,88 = 58 244 165,88 0,00
VVK002Q1 4097 2 B.IV = souet B.IV.1. aZ B.IV.3. 0,00 = 0,00 0,00
VVK002Q1 4097 3 B.IV = soucet B.IV.1. az B.IV.3. 46 331 670,80 = 46 331 670,80 0,00
VVK002Q1 4097 4 B.IV = souéet B.IV.1. az B.IV.3. 0,00 = 0,00 0,00
VVK002Q1 4107 1 AV.=AV1 azAV.2. 22 084 227,00 = 22 084 227,00 0,00
VVK002Q1 4107 2 AV.=AV.1. 82AV.2 1670 536,00 = 1670 536,00 0,00
VVK002Q1 4107 3 AV.=AV.1.aZAV.2. 15 009 610,00 = 15 009 610,00 0,00
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